ERRATA CORRIGE d’'une requéte AR du cours

Dans le cours, on propose la formalisation suivante, en AR, de la requéte
Qui aime au moins deux films différents de Kean Loach ? :

1) TspeloNomFi#NomFi2(AIME X pNomFioNomFi2(AIME)) X 0 peqi=r.L (F1LM)]

Mais, en réalité, (1) calcule qui aime au moins 2 films différents, dont au
moins 1 est de K.L.

Pour le voir, considérez une table AIME ou Jean aime f1 et 2, tous les deux
de Kean Loach, et Marie aime fl de Kean Loach et 3 de Clint Eastwood. On
veut juste Jean, comme réponse.

Mais a sous requéte de (1) o nomFi£NomFi2(AIME X pnompioNomFi2(AIME)
donne les couples (Jean, f1), (Jean, f2), (Marie, f1), (Marie, f3). Quand on
fait le Join avec ogreqi=k.(FILM)], on garde des lignes avec le spectateur
Marie (calculez!). Donc, quand projette, Marie est dans la réponse.

Une solution correcte :

2) Soit AIME KL = 0Reai=k.1,(FILM)], qui donne les couples (spectateur, f)
tel que spectateur aime f, et f est forcement un film de K.L. Puis :

TSpelONomFizNomFi2(AIME _KL X pNompioNomFi2(AIME) _KL)]

donne la bonne réponse.



